

Štev. 152,
Lienz, 29.10.1946.

NOVICE

Torek,
Narcis.

STALIN IZ JAVLJA

Sovjetski generalisimus Stalin je včeraj dal nekaj važnih izjav o zunanji politiki Sovjetske zveze. Odgovarjal je namreč na vprašanja, ki mu jih je bil brzojavno poslal preds.ameriške agencije United Press Baelley, ki sedaj potuje po Evropi in se te dni mudji v Londonu. Na vprašanje, ali res narašča napetost med Sovjetsko zvezo in Združenimi državami, je Stalin zanikal, da bi napetost naraščala. Na drugo vprašanje: Kaj pomeni največjo nevarnost za mir? je Stalin odgovoril: To so hujskači za novo vojsko, med katerimi je prvi Churchill in njegovi somišljeniki v Vel. Britaniji in Ameriki. Ti ljudje pa so sedaj razkrinkani in prezirani. Na vprašanje, kaj sodi o gospodarski združitvi Nemčije, je Stalin odgovoril: Potrebno je, da se ustvari ne samo gospodarska, marveč tudi politična enotnost Nemčije. Mogoče bo ustvariti enotno splošno nemško upravo, ki jo bodo vodili sami Nemci pod nadzorstvom zaveznikov. Storititi moremo vse, da se uniči zadnja sled nemškega nacionalnega socializma in da se demokratizira Nemčija. Obnoviti pa je treba nemško industrijo in trgovino, da se bo Nemčija lahko sama vzdrževala. Zavezniki se ne drže vseh določil potsdamske pogodbe, ki zadevajo demokratizacijo Nemčije. Glede poljsko-nemške meje je Sovjetska zveza teh misli, da mora sedanja meja ostati. Nato je Stalin odgovoril še na celo vrsto drugih vprašanj. -

Grčija: Sovjetska zveza sodi, da navzočnost britanskih čet na Grškem ni potrebna. - Sovjetske čete v inozemstvu: V vzhodni Evropi, t.j. v Nemčiji, Avstriji, Madžarski, Bolgariji, Romuniji in na Poljskem ima Sovjetska zveza 60 motoriziranih pehotnih divizij, ki pa niso vse popolne. V Jugoslaviji ni sovjet. čet. Ko bo končana demobilizacija raznih letnikov, bo število sovjet. čet v inozemstvu znašalo le 40 divizij. - Na vprašanje, kako gleda Sovjetska zveza navzočnost ameriškega vojnega brodogoja v Sredozemskem morju, je Stalin odgovoril: "Mas to ne briga!" - O vprašanju atomske energije je rekel Stalin, da Sovjetska zveza nima še atomske bombe, kakor tudi ne kakšnega drugega skrivnega orožja. Na vprašanje, kakšno sredstvo bi bilo najboljšo za nadzorstvo atomske energije, in v koliko naj bi pri mednarodni kontroli vsaka država žrtvovala svoje suverenosti, je Stalin rekel, da je treba ustanoviti močno mednarodno organizacijo v ta namen. Kaj pa ameriška pošojila? Na to vprašanje je Stalin odgovoril: Za nje se Sovjetska zveza zanima. - Kaj sodi o Jugoslaviji in njeni odklonitvi, da bi podpisala mirovne pogodbe? Nato je Stalin odgovoril: Jugoslavija ima dovolj vzroka, da je lahko nezadovoljna. - O veto pravici je gen. Stalin rekel, da po njegovih mislih pravica veta ni bila zlorabljena niti v svetu štirih ministrov, niti v Varnostnem svetu. - Končno je gen. Stalin izrekel upanje, da bodo kmalu podpisane mirovne pogodbe, s čemer bo odstranjena nevarnost prihodnje vojske.

Ta Stalinova izjava je že vzbudila v svetu odmev. Eden izmed brit. delegacije v New Yorku je izjavil, da je Stalinova izjava o bodočnosti Nemčije zelo zanimiva in da jo je treba skrbno premisliti. Na drugi pa stane Stalinove obtožbe zoper Churchilla, češ da hujska na novo vojsko. V Angliji nihče ne zeli nove vojske. Ves brit. tisk se peča s Stalinovimi besedami, zlasti pa s tistim delom njegovih izjav, kjer je Churchill postavil na čelo vojnih hujskačev in kjer se peča s Churchillovimi izjavami o 200 sovjetskih divizijah, ki stojijo od Baltika do Črnega morja pripravljenosti.

SEJA ZDRUŽENIH NARODOV .

=====

Danes bo na glavni skupščini Org.Zdr.narodov govoril sovj.zun. min.Molotov. Včeraj je govoril franc.zastopnik Parrody o pravici veta. Rekel je, da Francija nikdar ne bo podpirala pravice veta. Treba bo dobiti nov sistem za uporablanje te pravice. Nato je govoril o potrebi mednarodne oborožene sile, razorožitvi armad in nadzorovanja novega orožja. Org.Zdr.narodov je tako potrebna, da bi je ne mogla nadomestiti nobena druga organizacija. - Beloruski delegat Kiselov je govoril proti reviziji Charte UNO. Dejal je, da bi nekateri zastopniki Org.Zdr.narodov, ki je orodje miru, radi spremenili v orodje gospodarstva enih nad drugimi. Izjavil je, da ni nobene vojaške potrebe, da bi Anglija smela imeti svoje čete v Iraku, na Grškem, v Egiptu, Transjordaniji ali Indoneziji, kakor tudi ne, da bi Amerika imela svoje čete na Kitajskem. - Brit.zastopnik je rekel, da bi za človeštvo nastale zelo slabe posledice, če se velesile ne bodo mogle sporazumeti. Človeštvo si želi miru, ne pa novih nemirov, želi si blagostanja, ne pa revščine. - Češkoslovaški zastopnik Masaryk je naglasil potrebo, da se velesile med seboj sporazumejo, nakar je napadel Francov režim v Španiji. Novozelandski delegat je izjavil, da je uporablanje veto pravice v Varnostnem svetu njegovi veljavi mnogo škodovalo.

RAZGLAS TABORIŠČNEGA DIREKTORJA :

=====

Te dni taboriščna uprava razdeljuje beguncem v taborišču odeje z namenom, da bo vsak taboriščnik imel primerno število odej za pokrivanje v mrzli zimski dobi. Dodeljene odeje in slamarice smejo torej taboriščniki uporabljati izključno le za pokrivanje, za kar so bile te odeje tudi izdane. Vsakršna druga uporaba ali predelava odej se bo smatrala kot tatvina in se bo proti dotičniku tudi tako postopalo. Opozorjam taboriščnike, da so vse odeje, ki so jih prejeli taboriščniki te dni ali prej, last UNRRA-e in so taboriščnikom samo posojene v uporabo za odeje. Vse te posojene odeje so taboriščniki dolžni vrniti pomladi, ker so te izdane samo za zimsko dobo. Pri vračilu se bo v skladišče sprejemalo samo odeje, ki so bile izdane iz skladišč in torej ne privatnih, manjvrednih odej. Taboriščniki naj torej dodeljene odeje uporabljajo skrbno in naj jih ne zamenjujejo, prodajajo ali predelujejo, da se izognejo težkim posledicam, ki bi jih zadelo, ako ne upoštevajo teh odredb. Za dodeljene odeje vsak prejemnik odgovarja kazensko in materijelno. Proti izrečni kazni ne bo priziva. Komandanti barak pa so dolžni voditi točne sezname o vseh dodeljenih odejah in slamaricah za stanovalce svoje barake. Kadar se oseba seli iz ene barake v drugo, je komandant barake dolžan javiti novemu komandantu, koliko UNRRA-inih odej ima oseba, ki se je preselila. Kadar pa taka oseba zapušča taborišče, mora komandant barake poskrbeti, da ta oseba vrne vse izposojene odeje, ako za posamezn slučaj tab.uprava glede vračila odej ne odredi drugače. Nadalje pa so komandanti barak in sobni starešine dolžni takoj javiti tab.upravi vsako osebo, ki skuša zapustiti taborišče brez redne odjave in odnesti s seboj izposojene odeje. Ako komandanti barak tega ne bodo vpoštevali, so soodgovorni za izgubljene odeje.

Director: F.C.Chalmers.

== + ==

IZ PISARNE MESSING OFF.se daje na znanje: Vsi poveljniki barak naj dvignejo prehranjevalne nakaznice v sredo od 9 ure dalje. S seboj je prinesiti indeks karte. Kategorije ostanejo iste kot dozdaj. Le pri dietnih nakaznicah bo uvedena še ena kategorija za slabotne.

Ker se dietna kuhinja z dnem 1.11. zapre, prejemanjo upravičenci dietnih prehranjevalnih nakaznic št. 21 in 22 v otroški kuhinji, oni z nakaznicami 23 in 24 pa na delavski kuhinji.

=====